

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

<b>Název práce:</b>	<b>Židle s pultíkem</b>
<b>Jméno autora:</b>	<b>BcA. Barbora Malovaná</b>
<b>Typ práce:</b>	diplomová
<b>Fakulta/ústav:</b>	Fakulta architektury (FA)
<b>Katedra/ústav:</b>	15100 Ústav designu
<b>Oponent práce:</b>	Ing. Petr Malík
<b>Pracoviště oponenta práce:</b>	Multip Moravia s.r.o.

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

<b>Zadání</b>	<b>náročnější</b>
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
<p>Studentka Barbora Malovaná si zvolila pro svou diplomovou práci navrhnout stohovatelnou židli se sklopným pultíkem vhodnou do vzdělávacích institucí a jiných veřejných prostor, což je z mého pohledu úkol dosti náročný. Nejen, že šlo o to přijít s něčím novým ohledně tvaru a konstrukce klasické židle, ale měla za úkol tuto židli doplnit o sklopný pultík velikosti dostačující pro formát A4 a přitom zachovat estetiku, funkčnost a stohovatelnost židle. Dalším a neméně důležitým úkolem bylo dodržet požadavky dané trhem obdobných výrobků, kde firma Multip Moravia požadovala, aby židle měla nosnost 120 kg a byla vyrobena jednoduchými procesy za využití výrobních možností firmy. Firma také apelovala na to, aby byly výrobní náklady na výrobu této židličky takové, aby se prodejní cena pohybovala cca do 4.000 Kč.</p>	

<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno</b>
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
<p>Předložená práce splňuje zadání v plném rozsahu a studentka navrhla plně funkční a esteticky zajímavou židli se sklopným pultíkem, která předčila očekávání firmy Multip Moravia s.r.o.</p> <p>Studentka navíc oproti zadání nenechala své nápady v průběhu prototypování pouze v myšlenkách a přišla s dalšími dobrými nápady, jak židli jednoduchými výrobními procesy upravit (při zachování základního tvaru konstrukce) např. tak, aby byla židle použitelná do jiných prostor bez nároku na sklopný pultík a nebo díky zajímavému čalounění ji použít např. do reprezentativních prostor s vyšším nárokem i na komfort sezení. Dala tedy dobrý základ tomu se této problematice dále věnovat a židli dalšími kroky zdokonalovat.</p>	

<b>Zvolený postup řešení</b>	<b>vynikající</b>
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
<p>Již od počátku, kdy si studentka vybírala téma své diplomové práce postupovala zodpovědně, cílevědomě a po zmapování možností a směru, který jí byl velmi blízký a vycházející již s její dřívějších prací, kontaktovala firmu s dlouhou tradicí výroby školního nábytku a navázala s ní úzkou spoluprací.</p> <p>V teoretické části se tedy zabývá principy spolupráce designéra a průmyslové firmy, typologií produktu zvoleného tématu a pozorováním a mapováním uživatelů.</p> <p>Praktická část popisuje proces navrhování a prototypování produktu. Bylo tedy dosaženo uceleného návrhu židle, který funguje ve variantě s pultíkem nebo bez a je možné ji doplnit o doplňky jako je např. polstrování.</p>	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
<p>Z diplomové práce i po osobním jednání se studentkou je vidět, že slečna Malovaná disponuje velmi dobrými odbornými znalostmi ohledně problematiky sedacího nábytku, které využila ve své závěrečné diplomové práci.</p>	

**Formální a jazyková úroveň, rozsah práce**

**A - výborně**

*Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.*

Předložená diplomová práce je zpracována velmi dobře a studentka prokázala schopnost vytvořit text, který má patřičnou logickou strukturu a provázanost mezi jednotlivými kapitolami. Práce neobsahuje gramatické chyby a je zdařilá i po formální stránce. Grafická úroveň práce je celkově velmi dobrá.

**Výběr zdrojů, korektnost citací**

**B - velmi dobře**

*Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.*

Rozsah použité literatury je dostačující a odpovídá typu práce. Autorka ve své práci použila adekvátního počtu primárních zdrojů a prokázala kompetence při jejich užití a citaci. Všechny citované dokumenty jsou v seznamu literatury uvedeny dle platné normy.

**Další komentáře a hodnocení**

*Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.*

Studentce se podařilo u tohoto výrobku skloubit estetiku a design s funkčností za přijatelných výrobních nákladů a technologických možností firmy.

Velmi kladně hodnotím přístup studentky a tendenci dále židli modifikovat a rozvíjet její další možnosti a potenciál.

Židle má hodně promyšlených detailů a křivek a možná i proto působí velmi uceleným a harmonickým dojmem.

Finální návrh židle s pultíkem je velmi zdařilým výrobkem a věřím, že jej spolupracující firma Multip Moravia s.r.o. zařadí do své nabídky a bude nabízet na český i zahraniční trh.

**III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE**

*Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.*

Studentka si pro svou diplomovou práci zvolila nelehký úkol a to navrhnout stohovatelnou židli se sklopným pultíkem vhodnou do vzdělávacích institucí a jiných veřejných prostor. Předložená práce i samotný finální výrobek splňuje zadání v plném rozsahu a studentka navrhla plně funkční a esteticky zajímavou židli se sklopným pultíkem, která předčila očekávání a je vyrobitelná s poměrně nízkými výrobními náklady.

Z výše uvedených důvodů se domnívám, že práce splňuje veškeré podmínky kladené na diplomovou práci a doporučuji práci k závěrečné obhajobě.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 29.1.2024

Podpis:

